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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 28 DE FEVEREIRO DE 2019. 

 

Presidida por: Daniel Belmiro de Almeida 

Secretariada por: Marclene Rodrigues dos Santos 

 

VEREADORES PRESENTES: Alan Fernandes Rocha, Antônio do Carmo Tomaz, 

Cláudio Roberto da Silva, Daniel Sérgio de Jesus, Dimas Ramos Miranda, 

Djalma Justino de Matos, Francisco Soares de Oliveira, João Alexandre 

Campos, Laércio Marinho Dias, Osvaldo Alves da Silva, Ropson Neres Corsino, 

Ulisses Ramos Pedrassi e Welbert Pereira de Faria.  

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 

15h35min, reuniu-se a Câmara Municipal de Ibirité em seu recinto legislativo, 

em SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, sob a Presidência do Vereador Daniel Belmiro 

de Almeida. Verificada a presença dos vereadores acima nomeados, 

havendo quórum, em nome de Deus, o Presidente declarou abertos os 

trabalhos. Ato contínuo, foi feita a leitura de um texto bíblico. Antecedendo o 

expediente, das 14h30min às 15h20min, houve a apresentação do Relatório 

do 3º quadrimestre de 2018 – Controladoria Geral do Município – Secretaria 

Municipal de Fazenda, pelo Secretário Dalmy Freitas de Carvalho. Ato 

contínuo, o Vereador Laércio Marinho Dias, solicitou que se registrasse em ata 

que o Secretário Municipal de Fazenda - Sr. Dalmy, disse, durante a 

apresentação do relatório, que houve uma queda na receita do Município de 

Ibirité. EXPEDIENTE: Ata da reunião anterior, APROVADA. Leitura das 

Proposições recebidas: 1. Projeto de Lei Complementar nº 001/19 “Estabelece 

o piso salarial dos agentes de controle de zoonoses e agentes comunitários de 

saúde no município de Ibirité, e dá providências”. (Executivo); 2. Projeto de Lei 

nº 010/19 “Altera nas partes que menciona a Lei Municipal nº 2.193 de 27 de 

dezembro de 2017, Lei Municipal 2.206 de 16 de julho de 2018 e Lei 2221 de 27 
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de dezembro de 2018 – Lei Orçamentária Anual”. (Executivo); Requerimento 

de Inclusão na Ordem do Dia do REQUERIMENTO nº 002 de prorrogação de 

prazo para conclusão dos trabalhos da Comissão Parlamentar de Inquérito 

que “apura eventuais irregularidades na gestão do Hospital de Ibirité”. ORDEM 

DO DIA: 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 052/18 “Ratifica as 

alterações e consolidação do Contrato de Consórcio Público da Instituição 

de Cooperação Intermunicipal do Médio Paraopeba – ICISMEP”. (Executivo): 

APROVADO por unanimidade, em 2ª discussão e votação. 1ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO - Projeto de Lei nº 003/19 “Dispõe sobre o Conselho Municipal dos 

Direitos da Mulher”. (Executivo): RETIRADO da Pauta; e Projeto de Lei nº 004/19 

“Dispõe sobre a isenção de Impostos Municipais às Organizações Sociais – OS, 

que detêm parcerias de gestão com o Poder Executivo de Ibirité”. (Executivo): 

RETIRADO da Pauta. Às 16h10min, alcançados os objetivos finais, o Presidente 

encerrou os trabalhos. E, para constar, eu, Marclene Rodrigues dos Santos, 1ª 

Secretária, mandei lavrar, conferi e subscrevo esta ata que, lida e julgada 

conforme, vai devidamente assinada. 

 
Daniel Belmiro de Almeida 

Presidente 
 
 

Djalma Justino de Matos 
1º Vice-Presidente 

 
 

João Alexandre Campos 
2º. Vice-Presidente 

 
 

Marclene Rodrigues dos Santos 
1º Secretária 

 
 

Ropson Neres Corsino 
2º Secretário 

 
 

Francisco Soares de Oliveira 
1º Tesoureiro 
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Dimas Ramos de Miranda 
2º Tesoureiro 

 
 

 
Alan Fernandes Rocha 

 
 

Antônio do Carmo Tomaz 
 
 

Cláudio Roberto da Silva 
 
 

    Daniel Sérgio de Jesus 
 
 
 

 
Laércio Marinho Dias 

 
 

Osvaldo Alves da Silva 
 

 
Ulisses Ramos Pedrassi 

 
 

Welbert Pereira de Faria 

 


